

EDITAL 147/2014

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 73/2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 73/2014, referente ao ingresso de discentes nas Especializações modalidade *lato sensu* do campus Jaguarão.

Onde se lê:

[...]

Art. 20º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

- g) Data provável de início dos cursos: 30 de maio de 2014.
- h) Data provável do Seminário Introdutório (todos os cursos): 31 de maio de 2014.

[...]

Leia-se

[...]

Art. 20º As fases do processo seletivo, com as respectivas datas, são as que seguem:

[...]

- g) Data provável de início dos cursos: 27 de junho de 2014.
- h) Data provável do Seminário Introdutório (todos os cursos): 27 e 28 de junho de 2014.
- i) Período de matrícula de vagas remanescentes (caso houver): 30 de junho de 2014.

§ 1º Para as vagas remanescentes em quaisquer dos Cursos contemplados nos Editais 073/2014 e 146/2014, e suas retificações, serão efetuadas matrículas a partir das 14h do dia 30 de junho de 2014, por ordem de chegada, de todos/as candidatos/as que obtiveram as inscrições homologadas e portadores de todos documentos elencados no art. 18.

[...]

Bagé, 03 de junho de 2014.

Ulrika Arns
Reitora